
Dr. Garadnai Zoltán, a Magyar Nemzeti Levéltár főlevéltárosa 

a francia Akadémiai Pálmarend kitüntetésben részesült 

A francia-magyar kapcsolatok kutatása terén kifejtett több évtizedes munkássága elismeréseként az 

Akadémiai Pálmarend Lovagi Fokozatával tüntették ki Garadnai Zoltán történészt, a nemzetközi kapcsolatok  

szakértőjét. A francia állam azoknak az eredményeit ismeri el ezzel a kiemelkedő értékű díjjal, akik nagyban 

hozzájárultak a francia nyelv és kultúra népszerűsítéséhez, terjesztéséhez. 

Garadnai Zoltán kapcsolata a családkutatással többrétű. A főiskola után felvételt 

nyert az ELTE-re, ahol a posztgraduális képzés keretében a saját családja törté-

netéből írta a szakdolgozatát. A Magyar Családtörténet-kutató Egyesületnek 

2013-2018 között volt tagja, két éven keresztül a vezetőség munkájában is részt 

vett. A „Kis füzetben nagy segítség a CSALÁDKUTATÁSHOZ” sorozat 3. köteté-

ben Gelei Judittal társszerzőként cikke jelent meg „A fényképek, mint a családi 

emlékezet forrásai” címmel. Többször fogadott családkutatókat a Bécsi kapu téri 

épületben, melyek közül kiemelkedik a 2014 októberi látogatás, amikor az  

épületről tartott szakszerű előadás mellett bemutatta az aktuális kiállítást és  

néhány érdekességet is. 

A levéltár iránti szeretete főiskolás éveiben alapozódott 

meg, amikor a Heves Megyei Levéltárban  

helytörténeti kutatásokat végzett. A hangulat mélyen 

megérintette, fel sem merült benne, hogy máshova 

menjen dolgozni. A Magyar Országos Levéltárban 

1993-ban kezdett. 

Fiatal kora óta szereti a francia nyelvet és kultúrát. 

Szakmai életében fontos állomás, hogy 1996-ban 

hosszabb időt töltött Franciaországban a Francia Nem-

zeti Levéltár által szervezett szakmai továbbképzés keretében. Ezt követően már rendszeresen járt  

kutatni, elsősorban Párizsba. Doktori disszertációját a de Gaulle-i diplomáciából írta és védte meg 2006-ban 

a Corvinus Egyetem Nemzetközi Doktori Iskolájában. Az elmúlt húsz évben több francia-magyar kutató-

csoport munkájában is részt vett, kutatóként és titkárként egyaránt dolgozott, miközben folyamatosan járt a 

francia és a magyar levéltárakba. Legújabb könyvében Franciaország kelet-európai politikáját ismerteti a 

Mitterand-i időszakban. A kötetet eredeti francia és magyar levéltári forrásokra alapozva készítette. Készül 

továbbá olyan gyűjteményes kötete is, amely az eddig megjelent tanulmányait foglalja össze. Ezek mellett 

cikkei jelennek meg a Levéltári Közleményekben, a Levéltári Szemlében és az ArchivNeten is. 

 

Az információ és a felső kép forrása:  

https://mnl.gov.hu/mnl/ol/hirek/a_francia_akademiai_palmarenddel_tuntettek_ki_kollegankat  (letöltés: 2022. március 17.) 
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